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 Szent Margit Katolikus Óvoda  

pedagógiai munkájának  értékelése 2019/2020. nevelési év 

A nevelő-oktató munka pedagógiai-szakmai értékelése 

A nevelési év kezdete előtt 2019 nyarán, teljeskörű felújításon esett át az intézmény állami és 

fenntartói támogatásból. A 2019/20-as nevelési évet nagy örömmel, s lelkesedéssel kezdték. Tették 

ezt azért, mert egy megújult, esztétikus, biztonságos, s minden tekintetben korszerű épületben, s 

környezetben indulhatott a nevelési év. Fontosnak tartjaaz intézményvezető  kiemelni azt az erőn 

felüli munkát, összefogást, amely óvoda dolgozóit jellemezte, mind a ki-, s beköltözés alatt. A közös 

cél érdekében mindannyian sokat fáradoztak azon, hogy szeptemberben már az épület falai közt 

indulhasson a nevelés. Hálásak a Szilágyi Keresztény Általános Iskolának, hiszen 3 hónapon keresztül 

az intézményben vendégeskedhettekk, tantermeket rendeztek be működőképes óvodai 

csoportszobáknak.  

A felújított óvoda 2019 szeptemberi átadása, egybeesett az intézmény alapításának 25. jubileumával, 

így méltón emlékezni, s ünnepelni is tudtak. Örömmel köszöntötték egyházmegyénk új vezetőjét, dr. 

Udvardy György érsek urat. 

A koronavírus járvány miatt, egy minden tekintetben rendkívüli nevelési évet hagytak a hátuk 

mögött. Pedagógiai Program alappillérét követve a keresztény nevelés hatotta át az összes nevelési 

területet idén is. A keresztény értékek átadása, formálása fő célunk volt hitvallásunk jegyében. 

Örömmel tapasztalták, hogy az új családok is ennek mentén igyekeznek nevelni gyermekeiket, így sok 

esetben támaszkodhattak az otthon tanult imádságokra, vallásos tartalmakra. 

Gyakran imádkoztak imalánc formájában közösen a családokkal. Idén ősszel, a „Jézussal az úton…” 

mottót választottak ezen alkalomból, kapcsolódva programjaihoz. A fiatal családok kis csoportba 

szerveződve is közösségeket alkotnak, így kapcsolódnak az Egyházhoz. Szintén örvendetes, hogy a 

vallásos nevelés folytatásaként, a legtöbb család, katolikus iskolát választott gyermekeinek: a Padányi 

Bíró Márton Katolikus Iskolát, és a Szilágyi Erzsébet Keresztény Iskolát. Az utóbbi 5 évben talán ez az 

év volt az, amikor legnagyobb számban, 72%-ban iratták be ide gyermekeiket a tankötelezettek 

szülei. (Megtalálható adat az idei ’Mérések’ dokumentumban.)  

A 2019/20-as nevelési évben, szintén nagy hangsúlyt fektettek nevelőmunka hatékonyságára. 

Kiemelt nevelési területnek, a ’Külső világ tevékeny megismerése’-t választották, annál is inkább, 

mivel elnyerték a Zöld Óvoda címet, majd a nevelési év folyamán pedig a Madárbarát Óvoda címet is. 

Tovább ismerkedtek a Kett pedagógia adta módszertani lehetőségekkel. Minden gyermekcsoportban 

megjelentek tartalmi elemei, az óvodapedagógusok módszertani szabadságának megfelelően. 

Örömmel támogatták az új kezdeményezéseket, ha egyezett az intézmény értékrendjével, s a 

gyermekek számára fejlesztő, vagy akár közösségépítő szerepe volt. Pl. Madárbarát Óvoda pályázat 

elkészítése, Óvodakertek pályázat, s Rózsafüzér imádság szülőkkel a Mária Rádióban. A nevelési 

folyamathoz igyekeztekk minél tevékenyebben hozzáállni, illetve minél többen bekapcsolódni az 

újdonsággal szolgáló kezdeményezésekbe. 
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 Az óvodai nevelésük, a gyermek személyisége kibontakoztatásának elősegítésére irányult, az emberi 

jogok és a gyermeket megillető jogok tiszteletben tartásával oly módon, hogy minden gyermek 

egyenlő eséllyel részesülhessen színvonalas óvodai nevelésben. 

 

A belső továbbképzési rendszer, idén is támogatta a jó gyakorlatok megosztását, az 

óvodapedagógusok önértékelését. 

A korábbi években bevált pedagógiai gyakorlat tovább élt, fejlődött. 2019 szeptembertől 1 fő, majd 

októbertől még 1 fő új óvodapedagógus csatlakozott közösségükhöz, akik hatékony és változatos 

módszerekkel, új energiákkal gazdagították a szervezeti kultúrát. Óvodánk ünnepeit, hagyományait 

keresztény szellemiségükhöz méltóan éltük meg. 

A humán erőforrás tekintetében  az  volt a cél , hogy továbbtanulásra ösztönözzék a kollégákat. E 

célból 2 dolgozó is jelentkezett felsőoktatásba óvodapedagógia, illetve logopédia szakra.  

Igyekeztek minél változatosabb, gazdagabb programokat szervezni az óvodában. Figyelemmel 

kísérték a városi szintű rendezvényeket, s amennyiben témában, tartalomban illettek az  intézmény 

profiljához, tematikus terveihez, részt vettek a gyermekekkel. (Pl.: Házasság hete rendezvényei, 

Tűzoltóság látogatása, Kirándulás a Bakonyba vonattal, Hangszerbemutató -a Zeneiskolában, „Kakaó- 

koncert” -Simonyi Iskolában, Képzőművészeti foglalkozás- Művészetek Házában, Állatkerti séták, 

Nyírettyű népi zenekar koncertje. Újra lehetőségünk nyílt a veszprémi ANTSZ közreműködésével egy 

’Egészségprojekt’, valamint a Családsegítő szakemberei által egy „Érzékenyítő” program 

megvalósítására, amely kapcsán 2-2 alkalommal tartottak szakemberek interaktív foglalkozást az 

óvoda nagy csoportjaiban. 

A családi nap, hangverseny-, színház-, ill. múzeumlátogatások, házi koncertek, - bábelőadások, 

kirándulások, mind-mind a  gyermekek minél változatosabb tapasztalat-, és élményszerzési 

lehetőségeit szolgálták.  

A koronavírus miatt kialakult rendkívüli helyzetben mindannyiuk helytállására szükség volt. 

Az összes kolléga,  igen becsületesen, kreatívan, s hasznosan töltötték el a karantén idejét. Minden 

egyes elvégzett munkafolyamat az óvoda javát szolgálta. Az óvodapedagógusok végig ’fogták a szülők 

kezét’. Napi szinten küldték számukra digitális formában a tematikus terveket konkrét feladatokkal. 

Érthető, világos, csoport-, illetve a gyermekek egyéni-, s életkori sajátosságaira lebontott feladatok, 

játéklehetőségek jutottak el a családokhoz. Többen videót küldtek az egyes munkafolyamatokról, 

mint pl. barkácsolás technikájának bemutatása. A heti anyagot padlet oldalra is feltöltötték, amely, 

mint online felületi lehetőség volt az adott csoport számára. 

Ebben a rendkívüli időszakban kiemelt szerepe volt a hitnek, az imádságnak. Imaláncot 

kezdeményeztek a családokkal a járvány megszűnéséért. Jó érzéssel töltött el  a kollégákat, hogy a 

legtöbb család bekapcsolódott, s gyermekeiket is bevonták az imádságos együttlétbe. 

Az éves munkatervben, közösen megfogalmazott célokat, feladatokat, igyekeztek  minél 

alaposabban, tudatosabban koordinálni a hatékony nevelőmunka érdekében. 
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A 2019/2020-as nevelési év esszenciája szakmaiság, hit, összefogás volt. A pedagógiai- szakmai 

munka elérte célját, az intézményvezető elégedett  az alkalmazotti közösség gyermekcentrikus, 

keresztény értékrendet követő munkájára. Intézmény jó hírnevének megtartására szívvel-lélekkel 

törekedni fognak a jövőben is. 

 Az intézményvezető megköszöni a Fenntartó támogatását. 

 

 


